

## 欣賞柔美書法 體會剛硬篆刻

學生新聞

【記者劉郁伶報導】書法社與篆刻社共同舉辦的「書法暨篆刻聯展」於上週五圓滿落幕。由於這次展出作品種類繁多，因此吸引許多同學前往欣賞，還有同學熱切地詢問下學期是否還能加入社團活動！

今年的書法展活動，主要是配合北區大專書法聯誼會舉辦的「墨名其妙獼獼第七屆北區大專書法巡迴展」，共計展出包括台大、世新、東吳等十五所大專院校書法社近百幅的作品。由於參展作品均經過各校初步的審核，因此展出的作品皆為一時之選。展出作品種類繁多，包括條幅、中堂、四屏、對聯等格式，字體方面則有行書、書、楷書、草書及隸書等，內容則涵蓋唐詩、宋詞、古詩及自創詩。李安熹的一剪梅、輔大護理三陳姿安的正氣歌、輔大趙潔霞的波羅蜜多心經……等，更吸引許多同學佇足欣賞。本校財金二的李一宏甚至以布袋戲中「雙足踢翻塵世浪，一肩擔盡古今愁」的經典名句來表現書法之美，江湖味十足。機械系林煒晟表示，每個作者都有他們獨特的風格，很難得能同時欣賞這麼多幅的好作品。

在篆刻展的部份，今年邀請台大、輔大及東吳大學的篆刻社參展。東吳大學更是首次提供作品友情贊助本次的活動。此外，印心篆刻學社社員陳俊光老師更是特別將他六幅鐵線篆及篆刻作品自屏東郵寄到本校參展，頗受好評。台大篆刻社提供的「十二生肖肖形集刻」則是將十二生肖的動物圖形融入印章之中，饒富趣味。篆刻社更展出印床、刻刀等工具及一般篆刻常用的青田石、巴陵石、河南凍等，讓同學們對篆刻能有更進一步的認識。擺攤的同學表示，今年的反應比往年熱烈，一大疊的篆刻特刊一下子就被拿光了。

2010/09/27

書法暨篆刻聯展邀請校長張紘炬、副校長張家宜主持開幕剪綵，並當場在簽名簿上揮毫。（記者劉育孜攝）



炎江時報社